

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年9月 29 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 总第 10823 期 今日 4 版

全省县级公立医院综合改革现场会在我市召开

王铁出席会议并讲话 路国贤致辞 孙立坤介绍经验

本报讯(记者王言、张蕊 见习记者岳静)全省县级公立医院综合改革现场会昨日在我市召开。副省长王铁出席会议并讲话,省卫生厅厅长刘学周、省财政厅纪检组长安保新出席,省政府办公厅副主任王梦飞主持会议。市委书记路国贤出席会议并致辞,市委副书记、市长孙立坤介绍我市医改经验做法,市委常委、副市长迟军出席会议。此次会议的主要任务是贯彻落实《国务院办公厅关于印发县级公立医院综合改革试点意见的通知》、《河南省人民政府办公厅关于印发县级公立医院综合改革试点实施方案的通知》及全省深化医药卫生体制改革工作会议精神,交流县级公立医院综合改革经验,部署当前和今后一个时期县级公立医院综合改革重点工作。昨日上午,与会人员分别观摩了沁阳市和修武县的医改工作,孙立坤、迟军、孔祥群陪同观摩。昨日下午,现场会在焦作迎宾馆召开。焦作市、洛阳市、沁阳市、栾川县、长垣县分别就公立医院改革介绍了经验和做法,省医改办、省卫生厅、省财政厅负责同志作大会发言。就进一步深化县级公立医院综合改革,王铁强调四点意见。一是信心要坚定。根据中央统一部署,今年我省紧紧抓住破除“以药补医”这一关键环节,强力推进县级公立医院综合改革,选择40个县开展试点,取得了阶段性成效。特别是焦作、洛阳率先开展县域医药卫生体制改革试点,统筹安排、先行先试、整体推进,基本建立维护公益性、调动积极性、保障可持续发展的县级医院运行新机制。(下转二版)

中共中央总书记胡锦涛主持会议 十八大十一月八日在京召开

新华社北京9月28日电 中共中央政治局28日召开会议,研究中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十八次全国代表大会筹备工作,审议中共中央纪律检查委员会向党的第十八次全国代表大会的工作报告稿。中共中央总书记胡锦涛主持会议。会议决定,中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议于2012年11月1日在北京召开。中共中央政治局将向党的十七届七中全会建议,中国共产党第十八次全国代表大会于2012年11月8日在北京召开。会议强调,中国共产党第十八次全国代表大会,是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结过去5年的工作和党的十六大以来的实践,回顾总结团结带领全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,全面审视当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,为全面建成小康社会而奋斗。大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。会议同意将中共中央纪律检查委员会向党的第十八次全国代表大会的工作报告稿提交党的十七届七中全会讨论。会议还研究了其他事项。

中共中央决定开除薄熙来党籍、公职

今年第二次国家免费孕前优生项目工作督导会在我市召开

工作进展还不平衡,要切实加快工作进度,努力提高目标人群覆盖率,确保完成今年项目范围扩大到全国60%县市区目标任务,为明年实现全国全覆盖奠定基础。高体健表示,我省一直把免费孕前优生项目作为提高出生人口素质、筑牢人口质量第一道防线的重要举措,采取切实措施确保项目顺利实施。我省将认真贯彻落实这次会议精神,把国家免费孕前优生项目这件好事办好,实事办实,为加快建设中原经济区创造更加有利的人口环境。26日,与会人员到修武县计划生育服务站进行考察,并听取了有关免费孕前优生健康检查工作汇报。13日,陈立高度肯定了我市的免费孕前优生健康检查工作。他表示,目前免费孕前优生项目全国各地

推进县域经济平稳较快发展

众公共保税中心、河南省中原内配股份有限公司、焦作隆丰皮革企业有限公司、孟州市长店新型农村社区和滨河公园等处进行实地考察。杨娅辉希望,要牢固树立“同心”思想,充分认识越是经济社会转型阶段越需要同心同德、越是改革发展关键阶段越需要同向同心的理念,进一步发挥统一战线独特优势,提高参政议政水平,全面推进县域经济平稳较快发展。13

市党员干部示范教育基地启用 路国贤揭牌并对全市广大党员干部提出要求



本报讯(记者王言、杜玲) 市党员干部示范教育基地昨日上午在市委党校揭牌。市委书记路国贤出席揭牌仪式并致辞,市委副书记王明德主持仪式,市领导秦海彬、王长松、甘茹华、张建设、穆玉华、市委党校党委书记、常务副校长李俊彦出席仪式。为加强党的先进性建设和执政

政能力建设,铭记党的光辉历史,弘扬共产党人的优质品质,展示各条战线共产党员的优秀事迹和精神风貌,教育和引导全市党员干部发扬优良传统,永葆先进本色,市委、市政府投资200余万元,在市委党校建立了党员干部示范教育基地。在参观了基地展馆后,路国贤指出,基地通过翔实的文字资料、珍贵的图片档案、丰富的多媒体形式等,集中展现了我们党先进性建设和纯洁性建设的伟大历程,展示了英模人物的光辉业绩和感人事迹,体现了革命先辈的优秀品质和崇高精神,对广大党员干部坚守共产党人精神家园、永葆共产党人政治本色具有重要的教育和引导作用,是一次心灵的净化和境界的提升。可以说,基地展馆所展示的丰富内容,就是一部浓缩了的党史。通过参观学习,可以加深对党史的了解,加深对当代中国特色社会主义制度丰富内涵的理解,更加感受到今天的幸福生活来之不易、改革开放来之不易。革命先烈为了新中国解放和广大人民群众的幸福生活付出了鲜血和生命,和他们相比,我们的各级领导干部还有什么值得斤斤计较?我们每一位党员干部更要铭记光辉历史,坚定理想信念,传承优良传统,把革命先烈的崇高精神化为执政为民的实际行动。路国贤强调,保持、发展党的先进性和纯洁性关系党的生死存亡和前途命运,关乎党的事业和兴衰成败。高度重视和大力加强党员干部队伍的先进性和纯洁性教育,对提高党的执政能力、巩固党的执政地位、完成党的历史使命,具有十分重要的意义。党员干部示范教育基地就是一个先进性和纯洁性教育的重要平台,也是新形势下加强党建工作的重要载体。全市各级党组织要组织广大党员干部到基地接受教育,净化思想,洗涤灵魂,激发干劲。要通过这个重要平台,把我市的创先争优活动向前推进一步,把全市的党建工作提升一步,为提高党员干部队伍素质、建设中原经济区经济转型示范市提供坚强的组织保障。参加揭牌仪式的市委直属党(工)委有关负责同志、市直有关单位分管党务工作的负责同志、市委党校秋季干部进修班学员一起重温了入党誓词。13 图为昨日上午,市委书记路国贤、市委副书记王明德在市委党校为市党员干部示范教育基地揭牌。本报记者 赵耀东 摄

市政府召开第七十四次常务会议 专题研究部署双节期间安全工作

安全稳定是重大的政治责任。双节期间,人流、物流、车流量大,安全工作压力大,各级各部门必须警钟长鸣,不能有一丝一毫懈怠,一点一滴疏忽,一分一秒马虎。主要领导要认真履行“一岗双责”,节日期间严格落实领导带班制度,杜绝重特大事故发生,确保全市安全稳定。会议强调,要高度重视安全工作。安全工作大于天,安全责任重如山,安全工作是只有起点没有终点的系统工程。当前,我市正处于经济社会发展的黄金时期,同时也是各类矛盾的凸显期,安全任务很重,要始终保持清醒头脑,居安思危,常抓不懈。会议强调,安全工作重在预防,贵在落实。要狠抓落实,把责任落实到人,把制度落实到具体工作中,坚决做到未雨绸缪、防微杜渐。双节期间,要重点抓好交通安全、旅游安全、生产安全和社会安全,对国务院安委会第七督查组来焦督查时指出的问题,各有关单位要明确责任,采取措施,限期整改到位,严格落实安全工作责任制,各级、各有关部门要按照分工,各司其职,各负其责,对人焦路口、道路急转弯处及所有景区景点关键部位,要增设岗位24小时值守;严格查处改装大货车、超限超载车辆;抓好人员密集场所、餐饮宾馆等隐患的排查和整改;严格落实安全措施的落实,确保落实到位;要抓好应急值守,应急信息和应急处置工作,确保全市安全稳定,让群众过一个欢乐安全祥和的双节,为党的十八大召开创造和谐稳定的社会环境。13

推广“两晚”技术 夺取粮食丰收 ——访市农林科学研究院院长、农业研究员段新国

段新国说,玉米晚收是延长灌浆时间,增加粒重,提高玉米产量和品质,实现增产的关键措施。成熟期玉米晚收一天,千粒重平均每天提高2~3克,亩产平均每天增加6~10公斤。因此,在不影响下茬小麦正常播种的前提下,农民朋友要科学把握收获时间。麦前套种玉米一般在9月底收获,麦后直播玉米一般在10月上旬收获。“小麦要高产,品种是关键。”段新国说。品种是实现小麦优质、高产、高效的核心科技要素,在主导品种选择上,我市要坚持以高产超高产品种为主。高水肥地要以豫麦49-198、周麦16号、周麦22号为主,扩大推广豫农416、山农优麦2号等新品种;中肥地以矮抗58、豫麦49号、豫麦58号为主;晚茬麦以中焦2号、中焦3号、郑麦7698、豫农949、平安7号为主。“要大力普及测土配方施肥技术。”段新国强调。测土配方施肥技术是关键的节本增效技术,不但能提高肥料利用率,优化品质,而且增产效果显著。亩产600公斤左右的高产田,亩施氮肥13~15公斤、磷肥6~8公斤、钾肥2~4公斤。中产田亩施氮肥9~12公斤、磷肥4~6公斤、钾肥1~4公斤。在施肥技术上,高产田推广氮肥后移技术。(下转二版)

Advertisement for 'Fenglinxia Qinglongxia' (峰林峡 青龙峡) featuring scenic views and a promotion for 'Yisai Beef' (伊赛牛肉) as a national supplier for the 2012 National Sports Meeting.

我市秋粮总产单产再创新高

本报讯(记者杨仕智)9月27日,记者从市农业局获悉,我市秋粮总产单产双双再创新高:秋粮总产132.6万吨,较上年增加3万吨;玉米平均亩产595.4公斤,较上年增产18.4公斤,全年粮食总产历史性实现了“九连增”。据农业部门调查统计,全市228.2万亩秋粮,其中玉米210.1万亩,总产125.1万吨。在全面夺取秋粮丰收的同时,玉米高产创建再创辉煌,我市建设高产创建万亩示范片37个,超高产攻关田33个。从玉米测产情况来看,万亩示范片平均亩产798.3公斤,有3个高产攻关田超千公斤。修武县秋粮生产又创两项全国纪录;王里张屯万亩示范片玉米单产达863公斤,鄆封镇7.1万亩玉米平均单产达到758公斤。我市今年秋粮生产有四大特点:优良品种面积扩大,玉米品种布局更加科学合理,中穗耐密高产型品种种植面积明显扩大,优良品种覆盖率达到了100%;播种质量明显提高,推广玉米宽窄行种植技术面积达到70万亩,平均亩头达到4100株以上,机播面积占玉米播种面积的90%,测土配方施肥规模扩大;今年气候条件比较有利于秋作物生长,光照好,雨水分布较为合理,温度适宜,没有出现大风、冰雹、洪涝等极端天气;在全国玉米粘虫重度发生的情况下,经过全市植保部门的科学指导和农民群众的全力防治,我市秋作物病虫害中度发生,轻度危害,各种病虫害危害程度较常年都有大幅度下降。“强化技术指导,加强病虫害防控,狠抓秋粮高产创建、严格市场监管是我市秋粮夺高产的四条重要经验。”市农业局局长王国建说。我市组织开展了万名科技人员包万村科技行动,组织600名科技人员,分包全市1783个有耕地的行政村开展秋粮生产技术服务,分片包乡进村入户,因地制宜地开展分类指导,举办技术培训班100余期次,培训农民12万余人次,发放秋田管理、配方施肥、病虫害防治等技术资料19万余份。我市重点加强对棉铃虫、玉米螟、粘虫、蚜虫、二点委夜蛾等主要害虫的预测预报、防治警报和防治工作。同时,利用大型现代化植保机械进行统防统治,极大地提高了防治速度,降低了防治成本,确保了防治效果。全市病虫害累计发生面积404.1万亩次,累计防治496.1万亩次,有效地控制了秋作物病虫害危害。今年,我市在全市共建设高产创建万亩示范片37个,示范面积43.8万亩。每个示范片均做到了“六有”,即有创建主体、有行政负责人、有专家负责人、有产量目标、有实施方案、有奖励措施。13

